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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
ACTUACIONES REALIZADAS O A REALIZAR CON EL FIN DE INVESTIGAR SI LA TRAMA CORRUPTA RELACIONADA 
CON LA COMERCIALIZACIÓN DE MATERIAL SANITARIO DURANTE LA PANDEMIA DEL COVID-19 HA PARTICIPADO 
EN ALGÚN CONTRATO CON EL EJECUTIVO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0063] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0063, formulada por el Grupo Parlamentario Vox, relativa a actuaciones 
realizadas o a realizar con el fin de investigar si la trama corrupta relacionada con la comercialización de material sanitario 
durante la pandemia del COVID-19 ha participado en algún contrato con el Ejecutivo. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 14 de marzo de 2024 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
 
[11L/4100-0063] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario Vox, en virtud del presente escrito y al amparo del artículo 160 del vigente Reglamento del 
Parlamento de Cantabria, formula al Gobierno la siguiente interpelación: 

 
En las últimas fechas se ha destapado una presunta trama corrupta relacionada con la comercialización de material 

sanitario durante la pandemia del COVID-19 en la que varios cargos socialistas se han visto involucrados. Ante las 
alarmantes noticias sobre esta trama de presunta corrupción: 

 
Actuaciones realizadas o a realizar por el Gobierno de Cantabria con el fin de investigar si dicha trama corrupta ha 

participado en algún contrato (de forma directa o indirecta) con el Ejecutivo, similar a los que se están investigando y 
denunciando en otras Comunidades Autónomas, o bien si algún contrato de material sanitario realizado en la región durante 
la época del Covid tiene un perfil similar a los destapados en la trama corrupta indicada anteriormente. 

 
En Santander, a 8 de marzo de 2024. 

 
 Fdo.: Grupo Parlamentario Vox." 
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